

环保部向“2+26”城市下发特急文件

“气代煤”未完工可用燃煤取暖

本报讯 近日,环保部向京津冀及周边地区“2+26”城市下发《关于请做好散煤综合治理确保群众温暖过冬工作的函》特急文件,提出坚持以保障群众温暖过冬为第一原则,“进入供暖季,凡属没有完工的项目或地方,继续沿用过去的燃煤取暖方式或其他替代方式。”

环保部认为,京津冀及周边地区以电代煤、以气代煤工作稳步推进,近期环保部组织对该项工作落实情况进行核查核实,发现存在部分地区以电代煤、以气代煤工程尚未按计划完成,个别地区供暖季气源紧张等问题。

环保部要求各地在推进散煤治理工

作中,要进一步强化煤改气(电)工程和气源、电源保障的综合协调,坚持以保障群众温暖过冬为第一原则。文件提出,“进入供暖季,凡属没有完工的项目或地方,继续沿用过去的燃煤取暖方式或其他替代方式。”

这些城市包括北京、天津,河北省

石家庄、唐山、保定、廊坊、沧州、衡水、邯郸、邢台,山西省太原、阳泉、长治、晋城,山东省济南、淄博、聊城、德州、滨州、济宁、菏泽,河南省郑州、新乡、鹤壁、安阳、焦作、濮阳和开封。据媒体统计,目前上述城市皆开展了不同程度的气代煤行动。(据人民日报客户端等)



12月4日,北京理工大学的学生准备在马克思主义学院体验VR重走长征路。 新华社发

戴上VR眼镜 学习红色历史 大学思政课“变脸”,刻板印象改变

“大学必修”“理论居多”“平时不怎么听,考前突击”……对于许多大学生来说,思想政治课是他们苦于背诵理论的“痛苦”回忆,也是大学时代难以磨灭的记忆。但是,走进今天的大学思政课堂,这样的刻板印象正在悄然改变。

教学不再墨守成规 师生都参与进来

走进首都经济贸易大学的课堂,正在播放的是《红色气质》微纪录片。课堂上,大多是“90后”的身影,这是一堂大一新生的思政课。

《红色气质》中,《国际歌》音乐响起,同学们聚精会神地观看着,看到介绍瞿秋白、焦裕禄、李大钊的镜头,不时低头记着笔记。

瞿秋白,生于1899年;李大钊,生于1889年……在剧中,不少故事的主角都出生于距今100多年前,在思政课堂上,这些生于19世纪的“80后”“90后”正在通过一场与20世纪“90后”的时空对话完成了一场精神的传递。

首都经济贸易大学党委书记冯培是这堂思政课的主讲教师,他多年来活跃在教学一线,对于如今年轻人的特点颇有感触。“代际之间的差异也是显而易见的,那些我们耳熟能详的历史,对于今天的学生来说,是完全模糊的感觉,但是我觉得恰恰在这点上给我们提供了教育的空间。”冯培说。

这样的教学空间,不但让思政课教师有了更大的施展空间,也吸引了不少学生加入。

王硕是中国人民大学的学生,他和同学一起自导自演制作的微电影《你的努力就是这个国家未来的方向》,曾在师生中间引发热烈讨论。一度被王硕称作“填鸭式”教学的思政课,给学生提供了思考和实践的空间。

如今的年轻人不是没有想法,而是需要机会。在中国人民大学马克思主义学院院长郝立新看来,新时代背景下,思政课教学不能再“墨守成规”“满堂灌”“照本宣科”,而是要让师生都参与进来。

不靠收手机 提高抬头率

记者采访发现,“抬头率”一词,如今成为思政课堂上的“热词”。在人手一部手机的网络互联时代,目不转睛地低盯着手,成为多数年轻人的习惯。如何让这些年轻的“低头族”抬头看老师、抬头关注课堂,成为老师们争相研究和讨论的话题。

首都师范大学党委书记郑萼表示,跟学生更近距离接触,了解他们在想什么、喜欢听什么,是将同学们吸引到思政课堂的重要途径。“有人说,要提高‘抬头率’,‘收了手机不就行了?’我不同意这样的观点。”郑萼说,“我更喜欢课后跟学生聊一聊,问他们:‘老师讲的内容你觉得有趣吗?’学生会坦诚地表达自己的观点,提出自己的建议,也有利于我们课程的改进。”

思政课堂不但活跃在教室里,也活跃在高科技中。在北京理工大学、首都经济贸易大学等首都高校,使用VR(虚拟现实)技术学习红色历史已经不是什么新鲜事。

戴上VR眼镜,长征题材纪录片也有了“环幕电影”的感觉,让人真切感受到了长征过程中的波澜壮阔和艰辛困苦;当年红军“飞夺泸定桥”的场景仿佛原景重现;在与敌方交战的山间骑马战斗中,子弹仿佛擦身而过,需要参与者手持手柄,在体验中边射击边躲避,如身临其境一般。

“利用虚拟现实技术构造的虚拟场景,让参与者获得了与现实一样的感受,沉浸式体验,交互感十足。”首都经济贸易大学党委组织部教师程璞说。

据新华社

研发试验第三阶段工作已经启动 5G智能手机2019年推出

记者7日从工信部获悉,目前5G技术研发试验第三阶段工作已经启动,重点是面向商用前的产品研发、验证和产业协同。预计明年6月有望出台5G商用或接近商用产品。

第三阶段试验 重点面向商用

某种程度上,网络的质量和速度决定着数字经济发展的质量和速度。5G被认为是未来关键网络的基础设施,已成为新一代信息技术的发展方向和战略制高点。

世界主要国家和地区纷纷出台了5G战略规划,我国也不例外。工信部信息通信发展司司长闻库介绍,我国在2013年初成立了产学研用的5G推进组,去年年初启动了技术研发实验。考虑到移动通信产业的全球漫游和互联互通特性,我国一直致力于推动全球的统一标准。目前5G标准和研发取得了明显成效。

从进展来看,我国在去年9月完成第一阶段技术试验,验证了5G单点关键技术的可行性。今年9月,在第一阶段的基础上发布了第二阶段无线部分测试结果,各厂商的5G技术集成方案可以满足关键指标,当前已启动第三阶段试验,重点面向商用。

5G时代 中国或实现领跑

3G跟跑、4G并跑的中国,正努力在即将到来的5G时代实现领跑。在刚刚闭幕的第四届世界互联网大会上,华为3GPP 5G预商用系统获组委会颁发的“世界互联网领先科技成果奖”。

华为轮值CEO徐直军说,该系统基于统一标准和规范,融合多项核心技术,是目前业界唯一的端到端5G预商用系统。华为将于2018年推出面向规模商用的全套5G网络设备解决方案,于2019年推出支持5G的麒麟芯片和智能手机。

5G是在4G基础上,把人的连接拓展为物的连接。连接的前提是标准的统一。当前,全球主要国家和领军企业都在争取标准制定的主动权。就在此前,华为新波形、新编码等基础核心技术被国际组织采纳为全球统一标准,并宣布加入欧洲5G架构研究联盟,主导5G网络切片从标准到技术、商用等端到端产业链的构建。

“无论运营商还是设备制造商、终端厂商,我国在全球市场上都占据相应地位,近年来的跨越式发展是整体的领先,而非单个环节。”华为5G产品线总裁杨超斌接受记者采访时说,在5G领域,中国在整个产业环节上占据优势,很有可能实现引领。

下载6GB高清电影 只需不到2秒钟

每一代信息技术都将产生巨大的红利。即将到来的5G时代,将如何改变你我生活?

首先,5G意味着网络速度和质量的跨越式提升。杨超斌说,以3GPP 5G的第一个标准为例,用户可感受到的速度将提升10倍。比如,下载6GB的高清电影只需不到2秒钟。“可大幅度提升整个用户体验,降低运营商建网的成本。”

速度起来了,应用和体验也随之展开。智能驾驶、智慧医疗等新技术新应用加速落地,越来越多的无人工厂诞生,物联网在多个领域规模化应用,城市建设、社会管理也因新技术而变得智能。

工信部副部长罗文认为,5G将加速许多行业的数字化转型,移动数据流量在未来数年内将呈井喷式增长,有力支撑数字经济蓬勃发展。同时,拥有巨大场景和市场的中国,有望借力5G在前沿领域实现领跑。据新华社

特惠公告 天然野生淡干海参 660元一斤来电申购

野生海生长于深海海域,富含多种营养成分,且含有多种人体必需的氨基酸。为让广大顾客亲身感受野生海参给身体带来的好处,本公司特举行进万家活动,只要您拨打电话 400-1166-197 均可申购大连海参。

我们向社会公开承诺:

1 保真,每只海参均符合质量检验报告标准,绝非糖干海参破坏营养成份。

2 保证大连刺参,非养殖,肉厚刺多,口感筋道。

3 每只海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参均(50-90)头。

药补不如食补

老人吃海参,保护心脑血管;学生吃海

参,促进发育,少生病;男人吃海参,养肝护肝;女人吃海参,护肝保血管。

本次活动绝对真实,绝对可靠,活动日期仅限四天。

打进电话 400-1166-197 均可低价申购野生淡干海参,原价 2680 元,现价 660 元 / 斤;野生淡干刺参,原价 3680 元,现价 990 元 / 斤。每人最多限购二份。全国限量 1000 斤,订完为止。还希望广电朋友抓紧时间订购,如与上述不符愿承担法律责任。

400-1166-197

市内免费送货,全国免费邮寄,货到付款